

打着“精准扶贫”幌子诈骗 9省600余人上当

星报讯(魏文和 记者 徐越蕃) 记者昨日从淮北警方获悉,近日当地民警在湖北、河南、安徽三省,抓获涉嫌网络诈骗的犯罪嫌疑人12人。至此,一个打着“精准扶贫”的幌子,以高额利息为诱饵,拉拢群众进入微信群后疯狂敛财的诈骗团伙被一举打掉。

2018年12月9日,淮北村民冯某报案称,其此前加入了一个名为“精准扶贫”的微信群,群主经常发一些关于扶贫的信息,并声称只要转账给群主用于投资扶贫项目,群主会按每日2.5%的利息返还。冯某看到群主发的这些“扶贫文件”“扶贫项目”都是盖有印章的,便尝试通过微信转账给群主2000元用于投资,十天后群主果真连本带息返还给冯某2500元。短短十天就获利不少,这让冯某心动不

已。随后他又陆续转账给群主近30000元,群主也先后返还冯某13000余元。但在12月8日,群主以系统需要维护为由,强行将该群解散,冯某被移除群聊后,这才意识到上当受骗,遂报警求助。

接到报案后,民警初步调查发现该案受害人高达五百余人,涉案资金巨大,且多以精准扶贫为幌,影响极为恶劣。之后民警又围绕涉网线索、资金流开展侦查,并调取相关视频监控,初步确定犯罪嫌疑人活动轨迹。1月15日,专案组奔赴湖北十堰、河南新乡、安徽六安开展抓捕行动,在当地公安机关的配合下,成功将以荣某为首的诈骗团伙共计12人抓获归案,当场扣押涉案现金360万元。

经查,家住安徽六安的荣某纠集居住在湖北、河南等

地的亲戚朋友,组建了一个以“精准扶贫”为名义的诈骗工作微信群,其中荣某以管理者的身份在诈骗工作群中发号施令,要求其他成员在各地同样建立起以“精准扶贫”为名义的微信群,并采取网下拨打电话、网上聊天交友的形式拉人进群,而后通过伪造国家机关文件、工作人员证件等方式取得群众的信任,并利用高额利润让群众尝到投资的甜头后,荣某他们又会以各种理由解散微信群进行敛财。

在荣某等人长期的宣传、推介和高额利润的引诱下,参与其中的微信成员呈裂变式的增长,截至案发,该犯罪团伙共计建立微信群50余个,受害群众遍及九省市近600余人。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

淮南40条意见促民营经济发展

星报讯(记者 吴传贤) 淮南市委、市政府积极学习贯彻落实习近平总书记关于民营经济发展的系列重要指示精神和省委、省政府促进民营经济大会和省《若干意见》精神,制定了总框架9个方面40条促进民营经济发展若干意见。1月17日上午,淮南市经信委就《若干意见》进行了解读:

淮南市的《若干意见》总体框架9个方面40条,核心为“1+6+1+N”。“1”是:瞄准提升民营企业核心竞争力的主攻方向,“6”是落实习近平总书记提出的“减轻企业税费负担;解决民营企业融资难融资贵问题;营造公平竞争环境;完善政策执行方式;构建亲清新型政商关系;保护企业家人身和财产安全。”6个方面

要求,后“1”条是强化组织保障,“N”是结合淮南实际,拿出真金白银支持民营企业发展的8项工程N项政策,

该《若干意见》明确落实政策扶持,结合民营经济发展实际,形成了真金白银支持民营企业发展的8大工程N项政策。实施民营企业培育提升工程、科技创新工程、专精特新工程、技术改造工程和信息化提升工程。实施民营企业上市挂牌工程。淮南市辖区内注册企业在境内上市的,分阶段给予总计600万元奖励;实施民营企业品牌战略工程。支持企业品牌建设,对获得驰名商标企业给予一次性50万元奖励,对获得地理标志证明商标、安徽省专业商标品牌基地、安徽省商标品牌示范企业给予一次性10万元奖励。

20年来,他捐出47次血小板

星报讯(王頔 查玮 记者 沈娟娟) 从1998年《献血法》施行开始,杨杰就义无反顾地加入到无偿献血的队伍中,从全血到血小板,他累计献全血13次,捐献机采血小板47次,捐献总血量达到17200毫升,给很多血液病患者带去生的希望。2012-2013年,杨杰获得全国无偿献血奉献奖金奖。

杨杰是一名退伍军人,1991年,他在吉林当兵,有一次生病住院,他的隔壁病床住着患有再生障碍性贫血的战友。“每天输血前脸色蜡黄,输血后就恢复正常了,后来听说他还是去世了,我心里很难过。”没过多久,杨杰回家探亲时遇到

许久没见的同桌,仅仅半年之后,同桌也因为白血病去世了。战友和同桌先后离世,让杨杰颇有感触。1998年10月15日,杨杰在绩溪路上的合肥血站献出了人生第一次血,“当时也不知道献血对身体有没有害处,心里还是蛮紧张的。”

从1998年到2018年10月,杨杰献血已经整整二十年,累计献全血13次,捐献机采血小板47次,捐献总血量达到17200毫升。

如今,杨杰在蜀山经济开发区的一家公司上班,身边都是年轻人,“我想尽自己的微薄之力,带动更多的人加入到无偿献血队伍中来。”

民警车站蹲守 擒获偷车惯犯

星报讯(阮立海 张发平) 1月6日,和县公安局特巡警大队接到警情,两名群众相继丢失电瓶车。该大队通过大量视频追踪,掌握了犯罪嫌疑人尹某的活动轨迹。

9日晚11时许,民警在北门汽车站蹲守。约1小时后,尹某推着一辆电瓶车走进车站,并对该车辆进行破坏。

民警迅速将尹某(男,53岁)抓获现行。尹某对自己盗窃电瓶车的犯罪事实供认不讳。经查,2016年12月,尹某因盗窃罪被刑事拘留6个月,2017年1月又因多次盗窃被行政、刑事处罚。2018年至今,仍不知悔改,继续盗窃。目前,尹某已被警方刑事拘留。

精准管理 我省推进“数字巢湖”建设

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从《巢湖综合治理攻坚战实施方案》新闻发布会上获悉,到2020年,入湖污染负荷有效削减,河湖水质有效改善,湖区蓝藻控制有力,生态系统服务功能稳步提升,基本建成环湖生态湿地和生态防护林,形成环湖生态绿廊。

据介绍,到2020年,入河排污口整治完成率达到100%,实现城市建成区污水全收集、全处理,乡镇建成区污水集中

处理率达到80%,省级及以上工业集中区污水集中处理设施建成率达到100%,化学需氧量、氨氮、总氮、总磷等主要污染物入湖量有效削减。

此外,我省还将加快推进“数字巢湖”建设,进一步完善监测体系,建设信息共享数据库,构建巢湖流域综合信息平台,实现对巢湖流域水环境的精准管理和有效实时监控。

中石化在全省全面供应国VI标燃油

星报讯(张旭东 李翔宇 记者 祝亮) 日前,记者从安徽省2018年“安徽省十大服务行业居民满意度调查”成果通报会暨“安徽省情智库”揭牌仪式上获悉,中国石化安徽石油分公司获得“居民最满意供油公司”和安徽省十大服务行业“金口碑奖”,中国石化安徽合肥石油分公司荣获“最佳服务示范窗口企业”称号。

据悉,中国石化安徽石油分公司是安徽省内最大的成品油销售公司。3年来累计投入3亿元用于1000多座加油站升级改造、功能完善和营销活动开展。2019年1月1日起在全省全面供应国VI标准车用乙醇汽油、车用柴油,为打赢大气污染防治攻坚战作出贡献。

肥东县举办第二届电商技能大赛

星报讯(丁胜 记者 赵汗青) 1月15日,历时1个月的肥东县第二届电商技能圆满落幕,来自全县125名电商从业者组成的30支参赛队通过理论测试、网店开设、在线销售、网络直播、网络投票、方案宣讲六个环节比赛,并经大赛组委会组织省内电商专家学者现场评审和县公证处全程公证,共评选出优秀个人奖16个、优秀组织奖5个。

据悉,肥东县举办第二届电商技能大赛旨在挖掘、培育一批肥东本土电商人才,促进电商企业或电商个人互相交流,提升全县电子商务产业整体水平。大赛期间,包括白马山蜂蜜在内共超过40款肥东特色农产品通过电商平台累计销售近200万元。

市场星报 全国数字出版转型示范单位

时代楷模

“敌人不会给我们选择天气的机会!”

建功蓝天谋打赢的 优秀指挥官

郝井文

空军航空兵某旅旅长
空军特级飞行员

市场星报 公益广告

中国新闻出版总署
人民画报社